



## Najväčším darom Vianoc je láska

Máloktorá škola sa môže pochváliť takým krásnym programom, aký si na tretiu adventnú nedeľu pripravila ZŠ s MŠ v Hrabušiciach. Program bol pre niekoho možno naivnou, no v skutočnosti úprimnou výpoveďou detí o tom aké je skutočné poslanstvo Vianoc.

Program s názvom **Veľká vianočná paráda** bol vlastne darčekom detí pre rodičov, starých i pre celú obec. Napokon, veď brány tanečnej sály boli otvorené pre všetkých zvedavcov. A nazbieralo sa ich neúrekom.

Program bol určený hlavne deťom a ich rodičom, preto divákov programom sprevádzali snehuliaci, ktorí sú detskej dušičke blízki. „Posolstvo Vianoc je vždy o láske, o radošti a o tom, že rodiny majú byť pokope. Nie je to o peniazoch a toto poslanstvo sme chceli našim programom spolu s deťmi odovzdať verejnosti,“ takto priblížila hlavnú myšlienku programu režisérka a dramaturgička v jednej osobe - Viera Keritová.

Krátku scénku, tanečné, spevácke alebo hudobné vystúpenie si pripravili všetky triedy,



nie všetky čísla sa však dostali do nedelňajšieho programu pre verejnosť. Nič však nebolo márne. Všetky pripravené scénky, aj tie, ktoré verejnosť nevidela, boli prezentované v škole na posedení pri jedličke v programe Deti deťom.

Príjemným osviežením boli krátke videozáznamy, ktoré sa nahrávali na pôde školy. Deti v nich odpovedali na otázky o Vianociach. Diváci sa tak dozvedeli čo pre ne znamenajú Vianoce, ako sa pripravujú na sviatky, ako doma pomáhajú rodičom a čo majú na štedrovečernom stole. Úprimné výpovede detí divákov neraz rozosmiali do popuku.

Hostkou večera bola talentovaná Zuzana Fífková, bývalá absolventka školy, ktorá zaspievala Hallelujah: „Je to krásna pieseň a patrí k Vianociam. Celý večer bol pre mňa krásnou spomienkou na školu, na ktorú mám len dobré spomienky“. Zuzka sa spevu venuje v rámci pôsobenia vo FS Torysa. Zaiste je dob-



*Keď si sadnete spolu k štedrovečernému stolu, nech Vám všetkým srdcia vedno bijú ako srdce jedno, v ktorom jedna túžba rastie: láska, pokoj, radosť, šťastie.*

*Ďakujem všetkým občanom, ktorí boli nápomocní pri realizácii projektov podaných za obec, a tiež všetkým podnikateľským subjektom za podporu.*

*Veselé Vianoce a šťastný Nový rok Vám žela starostka PaedDr. Jana Skokanová*

rým príkladom pre mnohých školákov, čo bolo cítiť aj na potlesku.

Tradičiu vianočnej besiedky v takejto podobe založila minulý rok riaditeľka školy Alena Rerková: „Je radosť pracovať s kolektívom zamestnancov celej našej školy a materských škôl. Je mi ctou a potešením. Ruku k dielu priložil skutočne každý. Aj pani kuchárky, tým, že napiekli chutné perníky. Tuto cestou sa chceme všetkým poďakovať za spoluprácu“.

„Myslím, že každá obec by mohla byť hrdá na takú ZŠ s MŠ, ako máme my v Hrabušiciach. Program bol úžasný. Oceňujem, že vystúpili aj rómske deti. Aj keď drobné chybičky boli, ale to k tomu patrí. O to úprimnejšie bolo celé predstavenie,“ pochválila podujatie starostka Jana Skokanová.

(Pokračovanie na druhej strane)

### Z obecného zastupiteľstva

#### Poslanci ObZ v Hrabušiciach schválili:

- Rozpočet Obce Hrabušice pre roky 2014 s výhľadom na roky 2015 a 2016.
- Rozpočet ZŠ s MŠ Hrabušice na rok 2014.
- Vystúpenie obce Hrabušice z Oblastnej organizácie cestovného ruchu Slovenský raj k 25. 11. 2013.
- Zrušenie Podniku služieb Hrabušice Príspevkovej organizácie obce Hrabušice k 31. 12. 2013.
- Založenie spoločnosti Autocamping Podlesok s.r.o., so sídlom Podlesok 573/33, 053 15 Hrabušice, s termínom založenia do 31. 12. 2013.
- Odmenu kontrolórovi obce a poslancom Obecného zastupiteľstva v Hrabušiciach vo

výške 500 EUR v čistom.

- Stočné na rok 2014 vo výške 0,70 €/m<sup>3</sup>.
- VZN o vymedzení úsekov miestnych komunikácií na dočasne platené parkovanie motorových vozidiel.
- Výstavbu desať bytovej jednotky bežného štandardu (od 56 - 60 m<sup>2</sup>).
- Gustava Pelegrina ako prísediaceho na súde na funkčné obdobie 2014 - 2017.
- Aby drevná hmota z výrubu líp bola použitá na vykurovanie recepcie ATC Podlesok.
- Dotáciu vo výške 1000 € pre JK Malý Majer z dôvodu konania Hubertovej jazdy.
- Výmenu dvoch okien a dverí v kinosále z bočného vchodu.
- Vyhotovenie samolepiek na KUKA nádoby k zberu komunálneho odpadu na rok 2014 (oranžová farba pre fyzické osoby, červená

farba pre právnické osoby a zelená farba pre poskytovateľov ubytovania v súkromí).

- Zmenu dodávateľa na dodávku plynu pre obec Hrabušice za RW Gas Slovensko s.r.o.
- Zastupiteľstvo uložilo obci začať územné konanie pre vyhlásenie stavebnej uzávery pre lokalitu nad cintorinom do schválenia ÚPD.
- Splátkový úver od Slovenskej sporiteľne, a.s. vo výške maximálne 602 500 € na refinancovanie starého úveru (vo výške maximálne 254 500 €) a na investičné zábery obce (120 000 € na financovanie rekonštrukcie miestnych komunikácií a 228 000 € na výstavbu MŠ).
- Čerpanie kontokorentného úveru od Slovenskej sporiteľne, a.s. vo výške max. 25 000 € na financovanie časového nesúladu medzi bežnými príjmami a výdavkami obce.

## Najväčším darom Vianoc je láska

(Pokračovanie z prvej strany)  
Okrem programu škola pripravila aj vianočnú burzu. Všetko, čo na nej bolo vyrobili žiaci v rámci vyučovania a krúžkov. Ponúkaný tovar sa predával jedna radosť. Burza spolu s predstavením mali totiž charitatívny podtón. Výťažok z burzy a zo vstupného putoval na dobrú vec. „Vianoce sú aj o tom, aby sme si navzájom pomáhali. Minulý rok sme výťažok darovali nadácii Dobrý anjel, prostredníctvom ktorej sme po-

mohli konkrétnej rodine z Hrabušíc. Bolo to niečo vyše 200 eur. Chceme to zopakovať aj tento rok.“

Ten tohtoročný výťažok sa napokon vyšplhal na krásnych 425 eur. Prostriedky aj tento rok darujeme rodine s onkologickým pacientom. Všetkým, ktorí prispeli patrí veľká vďaka. Poďakovanie patrí aj štúdiu V3sound – Rastislavovi Vallovi, ktoré zabezpečilo ozvučenie aj osvetlenie podujatia. (rano)

## Z diára starostky

Na jeseň tohto roka som na pozvanie projektových partnerov navštívila národný park na severe Švajčiarska. Je naozaj úžasné, že som tam nenašla ani jednu smietku. Kým u nás sa teraz na jeseň popri brehoch Hornádu nazbieralo vyše 90 vriec odpadu a to najmä plastov. Ľudia v tejto krajine využívajú najmä svoje vlastné produkty, my ich dovážame. Podporuje sa regionálny trh a ľudia navzájom úzko spolupracujú. Krajina je upravená, tráva vykosená, čo je samozrejmosťou. V oknách domov sú kvety. Keby niekto neupravil svoje okolie, ostatní mu to dajú pocítiť. Ak niekomu nestačí len spätná väzba okolia, v hre je aj vysoká pokuta, ktorú môže správa NP uložiť za nedodržiavanie poriadku. Krajina je veľmi pekná, ale hlavne ľudia, ktorí tu žijú, majú záujem aby sa mali dobre, chránia si ju a nerobia si v nej neporiadok. Takou zaujímavosťou sú zavlažovacie zariadenia vybudované v nadmorskej výške 1 900 m.n.m. V rovnakej výške je aj chov kráv. Je to najdrahšie mäso na trhu. Jana Skokanová

## Založenie obecnej s.r.o.

**Príspevková organizácia Podnik služieb Hrabušice končí ku koncu roku svoju existenciu.**

Rozhodli o tom poslanci na nembrovom zastupiteľstve. Obec sa tak rozhodla na základe tohtoročného auditu, ktorý dala vypracovať. Ten poukázal na nedostatky vyplývajúce z charakteru spoločnosti, a tak sa pristúpilo k zrušeniu Príspevkovej organizácie obce a k založeniu spoločnosti Autocamping Podlesok s.r.o., na ktorú prechádzajú niektoré právomoci Podniku služieb.

**Parkoviská bude po novom prevádzkovať obec**

Výber vstupného do roklin národného parku a parkovného prechádza priamo pod obec. Novinkou majú byť turnikety. K ich inštalácii by malo dôjsť ešte pred zahájením letnej turistickej sezóny: „Chceme hlavne zabrániť úniku finančných prostriedkov na výbere parkovného,“ vysvetľuje konateľka spoločnosti, starostka Jana Skokanová a dodáva: „Niektorí hostia odmietajú parkovné zaplatiť alebo ho obchádzajú. Patríme medzi lokality s najnižším poplatkom za parkovanie a musíme spraviť opatrenia. Obec potrebuje prostriedky na rozvoj a toto bude jeden z hlavných

zdrojov príjmu do obecného rozpočtu.“

**Turniket aj pre ubytovaných**

Obec plánuje umiestniť tri turnikety na hornom, dolnom parkovisku a pri vstupe do areálu ATC Podlesok. Tam by mal pribudnúť aj turniket na osobný vstup do autokempu. „Hostia dostanú pri nástupe na pobyt elektronický čip s údajmi o dĺžke pobytu, v prvom rade sa tak zabráni ubytovaniu na „čierne“. Zároveň sa dostaneme aj k presným údajom počtu prenocovaní, ktoré je základom pre výpočet dane z ubytovania. Do tretice tým docielime väčšiu bezpečnosť ubytovaných hostí. Po areáli sa už viac nebudú môcť pohybovať osoby, ktoré tam nemajú čo robiť,“ vysvetľuje starostka.

Do zahájenia letnej sezóny by malo byť v prevádzke aj horné parkovisko, ktoré leží na obecných pozemkoch. Na začiatku roka dá obec vypracovať skryvku a požiada o jeho predčasné užívanie. Zároveň zvažuje vstúpiť do jednaní s pozemkovým spoločenstvom Bývalý urbaniat ohľadom predĺženia prejazdu dolného parkoviska. (rano)

# Deti dostanú novú škôlku

Obec Hrabušice využila možnosť požiadať o dotáciu na výstavbu materskej školy. Stalo sa a deti dostanú novú škôlku. Keď hovorím dostanú, je to naozaj tak. V obci by sa mala realizovať výstavba tzv. kontajnerovej materskej školy, ktorá je úsporným a rýchlym riešením.

Veľký dopyt rodičov o umiestnenie detí v predškolskom zariadení, nedostačujúca kapacita existujúcich škôlok, zlý technický stav II. MŠ v obci, a tiež snaha zaškoliť čo najviac detí. To sú hlavné dôvody prečo sa obec zapojila do projektu výstavby kontajnerových materských škôl.

„Dotácie, ktoré udeľuje Úrad vlády sa vzťahujú len na výstavbu tzv. kontajnerových materských škôl. Ide o akúsi „skladačku“ z hotových kontajnerov, ktoré už majú vybudované rozvody, sociálne zariadenie a stačí sa len pripojiť na inžinierske siete. Ide o nenáročný a hlavne rýchly postup výstavby, ktorý je aj finančne výhodný,“ približuje výhody projektu starostka obce Jana Skokanová. V prípade potreby je možné pristavovať ďalšie kontajnerové (unimobunky) a prispôbiť tak kapacitu MŠ potrebám obce i do budúcnosti. Nová škôlka by mala stáť v areáli základnej školy.

Kontajnerové školy sú zaujímavou alternatívou tam, kde tradičné školy a škôlky nemajú dostatočné kapacity. Zopár takých projektov už na Slovensku úspešne funguje.

„Novú škôlku potrebujeme ako soľ. Jednak preto, že podmienky v II. MŠ sú, aké sú, ale aj preto, že nevieme uspokojiť požiadavky rodičov. V súčasnosti dopyt o miesto v materskej škole vysoko prevyšuje naše kapacitné možnosti. V rámci možností prijímame aj trojročné deti, ale uprednostňujeme predškôlkov. Pritom je veľký rozdiel medzi deťmi, ktoré škôlku navštevujú a tými, ktoré ostávajú doma. Napokon, veď jedným z cieľov projektu je to, aby sme zaškolili čo najviac detí,“ uviedla riaditeľka ZŠ s MŠ v Hrabušiciach Alena Rerková. V novej škôlke by mali byť štyri triedy (v súčasnosti sú dve a počtom detí 58).

Okrem zvýšenia kapacity školy očakáva hlavne nové a krajšie

priestory; ak sa vytvorí viac tried, tak aj nové pracovné príležitosti pre učiteľky.

Predpokladané náklady na výstavbu škôlky sú kalkulované vo výške 228 000 €.

„Som veľmi rada, že nám Úrad vlády vyšiel v ústrety. Dotácia vo výške 118 000 €, ktorú nám poskytol na stavbu škôlky je pre obec veľká pomoc. Bez dotácie by sme sa do stavby novej škôlky nepúšťali,“ konštatuje starostka. Zvyšné prostriedky obec použije z vlastných zdrojov, na tento účel však bude musieť čerpať investičný úver.

II. MŠ, ktorú navštevujú prevažne rómske deti obec plánuje zatvoriť. Budova by sa mala



Zdroj obrázku: <http://www.koma-modular-construction.cz>

zbúrať. Ostane po nej voľný obecný pozemok, s ktorým už obec ráta na výstavbu rodinného nájomného domu. Jeho výstavbu, rovnako ako v prípade škôlky, podporuje Úrad vlády, ktorý poskytne prostriedky na stavebný materiál (max. 15 000 €). Podmienkou je obecný pozemok. Žiadateľ o nájomný dom si ho musí najskôr sám postaviť z prostriedkov štátnej dotácie. Vlastníkom domu aj pozemku však ostáva obec. (rano)



# Čas bilancovania...



**Je koniec kalendárneho roka, čas, kedy každý hodnotí a bilancuje svoje aktivity, úspechy a neúspechy.**

V škole sa toho udialo veľa. Priebežne Vás informujeme o našich aktivitách počas celého roka na [www.zshrabusice.edupage.sk](http://www.zshrabusice.edupage.sk) i prostredníctvom obecných novín Hrabušičan.

V septembri naša škola privítala 65 nových žiáčikov, ktorí si už hádam zvykli na školské povinnosti a usilovne „derú“ školské lavice. Ich prvácky stav bol koncom septembra potvrdený slávnostnou imatrikuláciou.

Šport a športové súťaže nás neustále bavia, svedčí o tom účasť na mnohých podujatiach, ako bola napríklad športovo-vedomostná súťaž v Iľašovciach, športový cyklistický výlet „Bezpečne na bicykli“, či okresné majstrovstvá v stolnom tenise, kde naši chlapi obsadili krásne 5. miesto. Dokonca sme sa stali najlepším „povzbudzovačským“ publikom na zápase I. basketbalovej ligy v Spišskej Novej Vsi.

Tvorivosť je úžasná vlastnosť našich žiakov. Dokážu vymyslieť nádherné veci, obrazy, majú hlavu plnú nápadov... Pravidelne sa zúčastňujú rôznych výtvarných a literárnych súťaží.

Spomeňme napríklad šarkaniádu, keď na oblohe krúžili nádherné „draky“ vyrobené deťmi a ich rodičmi. Aj deň v maskách, ktorý sa konal v októbri ukázal, akí sú naši žiaci vynaliezaví. K jeseni patrila aj tekvicová výzdoba, či výroba vencov pre padlých vojakov na miestnom cintoríne. K tejto tematike sa pripojili aj I. a II. MŠ, keď organizovali aktivity podobného charakteru.

Koncom októbra sa konala krajská súťaž v prednese pôvodnej ľudovej rozprávky v Košiciach, kde naši žiaci pod vedením pani učiteľky Viery Keritovej zožali veľký úspech.

Hoci bolo v novembri vonku chladno, naši tretiaci a šiestaci sa zúčastnili plaveckého výcviku v krytej plavárni vo Svite, kde sa skoro všetci naučili základom plávania a na záver si zasúťažili.

Že nás baví i hudba a tanec, sa nedá poprieť. Svoj temperament ukázali koncom novembra naši žiaci v Smižanoch na Diskomaratóne, kde sa im podarilo pretancovať až do piateho kola.

Nesmieme zabudnúť spomenúť, že už druhý školský rok trvá na našej škole projekt Vzdelávanie pedagogických zamestnancov k inklúzií marginalizovaných rómskych komunít. Pani učiteľky pripravujú poobedňajšie aktivity, ktoré sú zaradené zároveň do vyučovacieho procesu. Koncom novembra nás navštívili pani učiteľky

z Vydrníka v rámci výmennej stáže. Pripravili sme pre ne otvorené hodiny a zaujímavý program. Naše pani učiteľky sa zas boli pozrieť v decembri na prácu žiakov vo Vydrníku.

Koniec roka a predvianočný čas býva z celého roka najkrajší, no zároveň jeden z tých náročnejších. Pani učiteľky vynaložili mnoho úsilia, aby so svojimi žiakmi pripravili pre celú obec – rodičov, starých rodičov, súrodencov, nádherný program v Kultúrnom dome v Hrabušiciach.

Je koniec roka. Prajeme Vám, aby ste boli zdraví, najmä naše deťurence v škole, aby sa im zároveň darilo a aby naďalej do školy chodievali s úsmevom na tvárach. Nech je ten nasledujúci rok ešte lepší ako doteraz. Veríme, že s pomocou rodičov, priateľov školy a najmä usilovnosti učiteľov ho zvládneme.

Jana Barillová



## Krátke správy

• **Dňa 9.12.2013** sa starostka obce Hrabušice - Jana Skokanová - zúčastnila podujatia „Čaro Vianoc“, na ktorom prevzala **d'akovné listy za činnosť Základnej organizácie Únie žien Slovenska v Hrabušiciach** a za spoluprácu so spolkom Únie žien Slovenska.

• **Preukazy ŤZP** s dátumom vydania **do 31. 12. 2008 - vrátane, sú platné iba do 31.12.2013** (aj tie, na ktorých je vyznačené – bez časového obmedzenia). Výmena preukazov ŤZP prebieha na Úrade práce v Spišskej Novej Vsi, budova vo dvore (prízemie č. dv.105 – Mgr. Grigerová) – počas úradných hodín. K výmene preukazu ŤZP je potrebné doniesť starý preukaz ŤZP a jednu fotografiu 3x4 cm (ako na občiansky preukaz). Po

uvedenom termíne sa už preukaz nebude dať vymeniť, fyzická osoba s ťažkým zdravotným postihnutím bude musieť byť nanovo posúdená posudkovým lekárom. Úradné hodiny: PON – UT: 8.00 - 12.00, 13.00 – 15.00, STR: 8.00 – 12.00, 13.00 – 17.00, ŠTV: nestránkový deň, PIA: 8.00 – 12.00.

• **Obec Hrabušice pripravuje** II. ročník Prechodu Slovenským rajom na bežkách. Do úvahy pripadá viacero trás. Minulý rok štartoval prechod na Hrabušickej Píle smerom na Kopanec a späť. Do úvahy pripadá aj nová urbárska cesta cez Blajzloch. Zvažuje sa aj takmer 50 km okruh pre náročnejších bežkárov: Píla- Kopanec – Veľká Poľana – Malá Poľana – Havrania skala.

• **Obec prijala VZN** o vymedzení úsekov miestnych komunikácií na dočasne platené parkovanie

motorových vozidiel. Na tento účel sa vymedzujú úseky miestnych komunikácií: **Zóna I:** parkovisko na Gaštanovej ulici pri 10 BJ, parkovisko na ulici Obchodnej - oproti Nákupnému stredisku, **Zóna II:** Parkovisko Podlesok, Píla. Parkovné za dočasné parkovanie motorových vozidiel sa platí v čase: Pondelok – nedeľa 7.00 - 17.00 hod.. Výška parkovného na jednu hodinu: **Zóna I - 0,50 €** a **Zóna II - 0,50 €**. Celoročná parkovacia známka pre parkovacie miesta v **Zóne I je pre fyzickú osobu 10,00 €/rok**. K návrhu VZN zaznamenala obec len jednu pripomienku, a to od obyvateľov bytového domu na Gaštanovej ulici, ktorí požiadali o výnimku pre jedno motorové vozidlo na každý nájomný byt bytového domu 547/16. Ich žiadosti bolo vyhovieť. K spoplatneniu parkovísk v Zóne I, teda

v obci, však v dohľadnej dobe nedôjde. Zo strany obce ide skôr o legislatívne opatrenie do budúcnosti.

• **Obec by mala tento rok podporiť zimné športy.** Počas vianočných prázdnin bude v prevádzke obecný vleč, čím chce úrad vyhovieť hlavne deťom, ktoré si tak budú môcť užiť bezstarostnú lyžovačku či sánkovačku. Radosť bude aj na strane milovníkov bežiek. V tomto smere obec plánuje vytvoriť tri bežkárske trate, pričom ráta aj s nákupom ratráku. Na tento účel má v budúcoročnom rozpočte vyčlenené prostriedky. Bežkárske trate majú zatriktívniť zimnú sezónu v Slovenskom raji.

• **V utorok - 10. decembra 2013** sa uskutočnila prezentácia knihy povestí Petra Karpinského - Skala útočiska. Ide o knihu povestí, v ktorej sa píše aj o Hrabušiciach.

# Zaujímá nás Váš názor

Prostredníctvom ankety na webovom sídla obce sa pravidelne pýtame na Váš názor na aktuálne témy, a preto zverejňujeme výsledky hlasovania za rok 2013.



## • Separujete komunálny odpad?

Áno, separujem poctivo (92), Separujem len PET fľaše (51), Separovanie odpadu považujem za nezmysel (48)

## • Do čoho by mala obec investovať?

Do výstavby chodníka (77), Vybudovať detské ihrisko (48), Vybudovať centrum (56)

## • Ako hodnotíte spolunažívanie majority a rómskej komunity v obci?

Ako problémové (134), Bez problémov (52), Neutrálne (64)

## • Ako hodnotíte starostlivosť o obec?

Starostlivosť je slabá (154), Starostlivosť je primeraná (60), Starostlivosť je nedostatočná (75)

## • Ako hodnotíte kvalitu poskytovaných služieb v Slovenskom raji?

Výborne (40), Dobré (46), Nedostatočne (64)

## • Je podľa Vás vhodné, aby bol „Zberný dvor“ vybudovaný v lokalite „Mýto“, v areáli Čističky odpadových vôd?

Áno (62), Možno (46), Nie (181)

## • Zúčastnite sa parlamentných volieb?

Áno (80), Možno (21), Nie (22)

## • Ako vnímate pôsobenie nového vedenia obce?

Kladne (60), Záporne (96), Neviem (31)

## • Ovplyvní podľa Vás presťahovanie Rómov do lokality „Strelníky“ cestovný ruch v obci a na Podlesku?

Negatívne (70), Pozitívne (21), Neovplyvní (27) – v čase vydania novín.

Námety na otázky v ankete môžete posilať na emailovú adresu: [redakcia.hrabusican@gmail.com](mailto:redakcia.hrabusican@gmail.com).

## Pozvánka na podujatie

Farský úrad Hrabušice pripravil pre milovníkov sakrálnych hudby zaujímavý koncert, ktorý sa uskutoční 8. januára 2014 o 18. hod. v Kostole sv. Vavrince. Priaznivci cirkevnej i vážnej hudby si prídu na svoje. Vystúpi dvojica uznávaných interpretov: Nikolaj Polubojarov – klavirista, spevák, hudobný skladateľ a Nikita Abramov - violončelo. Obaja interpreti sú absolventi Akadémie hudobných umení v Moskve, a tiež laureáti medzinárodnej hudobnej súťaže. Hudobní hostia vystúpia už počas bohoslužby, ale i po nej. Predvedú umenie sakrálnych a klasickej hudby. Vstupné je dobrovoľné.

## Bohoslužby počas sviatkov

Program bohoslužieb sviatkov a slávností vianočného obdobia v Kostole sv. Vavrince v Hrabušiciach:

**24.12. 2013** Štedrý deň - polnočná sv. omša: o 24. hod.

**25.12. 2013** Narodenie Pána: o 9. hod. (o 14. hod. požehnanie detí pri jasličkách)

**26.12. 2013** Sv. Štefana: o 9. hod. (spievaná zborm)

**28.12. 2013** Sobota: o 18. hod.

**29.12. 2013** Nedeľňajšia sv. omša sv. rodiny: o 9. hod.

**31.12. 2013** Sv. omša spojená s poďakovaním za dobrodenia: o 18. hod.

**1.1. 2014** Slávnosť Bohorodičky: o 9. hod.

**3.1. 2014** o 17. hod.

**5.1. 2014** Nedeľňajšia bohoslužba (spievaná zborm): o 9. hod.

**6.1. 2014** Zjavenie Pána (posviacka Trojkraľovej vody): o 9. hod.

**8.1. 2014** Bohoslužba spojená a koncertom sakrálnych hudby: o 18. hod.

### Požehnanie domov - koleda:

**26.12. 2013** ulice Obchodná, Nová, Tomášovská

**28.12. 2013** ulice Hviezdoslavova, Lúčna, Gaštanová, Partizánska, Zelená

**29.12. 2013** ulice Zimná, Jarná, Letná, Bernolákova, Slov. raja

**31.12. 2013** Majer, Hrabušická Píla

**01.01. 2014** Hlavná, Makovického, Mýto

### Sv. omše v Kostole sv. Kozmu a Damiána v Betlanovciach:

**24.12. 2013** Štedrý deň - pre deti (spievaná zborm): o 16. hod.

**25.12. 2013** Narodenie Pána: o 10.30 hod.

**26.12. 2013** Sv. Štefana: o 8. hod.

**29.12. 2013** Sv. Rodina: o 10.30 hod.

**1.1. 2014** Bohorodičky: o 10.30 hod.

**3.1. 2014** o 18.00

**5.1. 2014** Nedeľňajšia bohoslužby (spievaná zborm): o 10.30 hod.

**6.1. 2014** Zjavenie Pána: o 10.30 hod.

**Dobrá novina sa uskutoční 26.12.2013.**



Dvojmesačník OÚ v Hrabušiciach. Vydáva Obec Hrabušice, Hlavná 171, 053 15 Hrabušice, IČO 00 329 151. Vaše príspevky môžu byť uverejnené, ak ich doručíte na obecný úrad, alebo pošlete na: [redakcia.hrabusican@gmail.com](mailto:redakcia.hrabusican@gmail.com). Redakcia si vyhradzuje právo na ich formálnu a jazykovú úpravu. Za obsahovú stránku zodpovedá autor. Príspevky propagujúce politické strany, cirkvi, sekty či jednotlivca nebudú uverejnené. Príspevky sú zverejňované bez nároku na honorár. Redakčná rada: PaedDr. Jana Skokanová, e-mail: [jsstarostka@gmail.com](mailto:jsstarostka@gmail.com), Mgr. Radoslava Novotná, e-mail: [redakcia.hrabusican@gmail.com](mailto:redakcia.hrabusican@gmail.com).